



Gaststatte Grossmarkthalle Speisekarte

Kochelseestr. 13, 81371 Munich, Bavaria, Germany, München (+49)89764531 - http://www.gaststätte-grossmarkthalle.de/





Eine vollständige Speisekarte von Gaststatte Grossmarkthalle über alle 27 Mahlzeiten und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. In diesem Restaurant erwartet Dich typisch italienische Küche mit Klassikern wie Pizza und Pasta. Dieses Restaurant reicht Mahlzeiten, welche typisch für den ganzen Kontintent Europa sind. Du darfst Dich auch auf köstliche vegetarische Küche freuen, an der Bar kannst Du auch bei einem frisch gezapften Bier oder anderen alkoholischen und nicht-alkoholischen Getränken entspannen. Die Küche des Gaststatte Grossmarkthalle kennt auch viele internationale Menüs. Im Gaststatte Grossmarkthalle erhältst Du herzhafte deutsche Speisen sowie appetitliche Beilagen wie Klöße sowie Salate. Im Gaststatte Grossmarkthalle gibt es zum Frühstück einen leckeren Brunch bei dem Du soviel Du magst genießen kannst, auch lieben die Besucher des Gasthauses die umfassende Selektion an verschiedensten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, die das Restaurant zu bieten hat. Im Menü findest Du auch eine Auswahl an veganen Gerichte, bei denen vollständig auf tierische Produkte verzichtet wird, für vegetarisch lebende Menschen gibt es auch fleischlose Mahlzeiten im Menü. Das Menü wird um regionale Spezialitäten ergänzt. Reserviere Deinen Tisch einfach online, damit Du vor Ort nicht warten musst, oder ruf für eine Reservierung einfach dort an, die Nummer ist (+49)89764531. Wenn die Wetterlage gut ist kannst Du auch draußen dinieren, und für Dein Baby oder Kleinkind gibt es einen Kinderhochstuhl.

Gaststatte Grossmarkthalle Speisekarte



Alkoholfreie getränke

WASSER

MINERALWASSER

ZITRONE

Zitron | Zitronensaft | andere | Zucker | Wasser | ...

Alkoholische getränke

BIER

schwarze Pfeffer | Brotmehl | Kohlen | Trockener Hefe | Eier | ...

10 meistbestellte gerichte

ORIGINAL

Pizza

KLASSISCH

G Frische Garnelen | Tbsp Fresh Dill | HALF der schweren Creme | Tbsp Mayonnaise | Kleine rote Zwiebeln, sehr fein geschnitten | ...

FLEISCHPIZZA

Weißpfeffer | schwarze Oliven | schwarze Pfeffer | Trockener Basil | Trockene Oregano | ...

ITALIENISCHE PIZZA

PIZZA GROSS

Fleischgerichte

WURST

Meniis

SPEISEKARTE

Getränke

FLASCHE

GLAS WEIN

WASSER

Saucen

SENF

Drinks

STILLES WASSER

Spirituosen

ABSOLUT

Cranberry-Saft | Zitronenknochen | Orangensaft | andere | Andere

Build your own

SCHÜSSEL

Rigatoni

RIGATONI À LA CHEF

gr de chocolat noir | Eier

Flat angebote

ANGEBOT

Gebrauchtgemachte Gebäck | Anzahl der Quarks | Kinneln | Getreide aus Trauben | (einschließlich | ...

Wasser

MINERALWASSER

Energydrinks

WEISS

Vegan options

VEGAN

drinks

GETRÄNKE

Pasta - plain

GLUTENFREI

Neighborhood burgers

DER KLASSIKER

P.j.'s wings

TRADITIONELL

Gaststatte Grossmarkthalle Speisekarte



Gaststatte Grossmarkthalle

Kochelseestr. 13, 81371 Munich, Bavaria, Germany, München

Öffnungszeiten: Montag 7:00-17:00 Dienstag 7:00-17:00 Mittwoch 7:00-17:00 Donnerstag 7:00-17:00 Freitag 7:00-17:00 Samstag 7:00-13:00



Gemacht mit speisekarte.menu